i.T.U. MIMARLIK FAKULTESI

Yapi Statigi ve Betonarme Birimi 17/01/2007
YAPI STATIGI YARIYIL SONU SINAVI
SORU 1:
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verilen ti¢ mafsalli kemerin
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a) mesnet tepkilerini,
b) m kesitindeki N,,,, Tp,, My, i¢

5m kuvvetleri hesaplayiniz.
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¢ Sekilde olgiileri ve yiikleme durumu verilen kafes sistemin
6 ‘L 03 —— cubuk kuvvetlerini CREMONA yo6ntemi ile hesaplayip
3'( 02 sonugclari bir tabloda 6zetleyiniz.
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B o EI=4.12x10" kgem®
4m L 4m
. 8m
SORU 4:
t/m t
N C
g b
—x v 79 ¢ ¢ v B ?
AN 21 AN 31 2
4m | 4m
6m " 8m
f

Sekilde olgiileri ve yilikleme durumu verilen siirekli kiriste T,M i¢ kuvvet diyagramlarini
Moment Dagitma (Cross) Yontemi ile ¢iziniz.
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